

新聞稿

2021年11月12日(星期五)

華宮安老院感謝善長支持達成重建計劃籌款目標

華宮安老院衷心感謝各位善長的熱心捐助，達成華宮重建計劃 600 萬的籌款目標。華宮安老院理事會主席范理莎表示：「今天，我們向每位慈善為懷的善長致上由衷的感謝，因為有善長的鼎力支持，華宮安老院才能完成期待已久的更新和重建。華宮安老院的重建計劃亦標誌著社區及善長對護老服務之重視，對配合長者文化、以人為本的護理，及對長者的健康和福祉至關重要的認同。」

華宮安老院重建計劃在 2008 年開始規劃，到 2016 年動工。在義工、長者家人和華宮職工團隊的共同努力下，在 2016 年 12 月正式展開華宮安老院重建計劃的籌款運動。

華宮安老院院長李思錡表示：「承蒙社區的善長對華宮托負的護老使命，華宮安老院重建計劃籌款運動籌得善款及認捐款項合共 650 萬元。善款不僅協助華宮完成興建兩棟新護理大樓，更讓華宮可啓動新的長者健康服務及優化長者身心的護理項目。」

華宮安老院東大樓的工程已於 2019 年 11 月 30 日竣工，目前為 127 名長者提供服務。與東大樓相連的三層高西苑預計於 2021 年年底投入服務，可為另外 97 名長者提供全面的長期護理服務。

關於華宮安老院

華宮安老院於 1973 年成立，為溫哥華第一所專為華裔長者服務的非牟利安老院，至今已服務社區超過 40 年。華宮致力為長者打造一個像家一般的環境，讓他們得到舒適、愛護、尊敬和尊嚴的生活，並以提供優質的專業個人護理為首要任務。華宮於 2016 年起開始重建計劃，包括在原址興建擁有 224 張床位，能增強長者的隱私度，獨立性和自主權的院舍，更繼續秉承護老的使命及提高護理的質量，推出優化長者服務的項目，改善長者的體驗，為長者提供更體貼及個人化的護理。如欲進一步了解「華宮安老院」及其活動，請瀏覽：VillaCathay.ca。

- 完 -

傳媒聯絡：華宮安老院

電郵：info@villacathay.ca | 電話：604-254-5621